

台南市黎明高中新聞報導剪輯

黎明中學

寒冬送溫情臺南點燈



今年新營的點燈活動安排在 12 月 7 日下午 3:30 到晚上 7:30 假新營文化中心舉行，這個活動歷年來都是由台南市政府觀光局和天主教會合辦，讓在大新營附近的居民感受聖誕節即將來臨的氣氛，同時也希望透過這個活動，為天主教會內的慈善機構募款，去幫助需要的人，讓他們在寒冬中能感受到來自社會大眾的溫暖。

在燈會現場有一顆巨大的聖誕常青樹，上面每一顆燈泡都是由小朋友手繪製的圖案，在台南市長、林主教和其他協辦單位共同點燈之後，每一顆小燈泡也都被點亮，如同天上的明星閃爍，帶給在黑暗痛苦中的人們光明和希望。馬槽今年的主題是 Peace，祈願小耶穌的誕生提醒世界和平與平安的喜樂，願國與國之間有和平，人與人之間有平安。

黎明中學校長帶隊，也有許主任、智永老師及修女的參與，由康輔社準備了將近 15 分鐘的青春舞曲表演，學生的熱情贏得全場熱烈的掌聲，也驅走了凜冽的冷風讓全場都溫暖和年輕了起來。最後全場的人詠唱聖誕歌曲讓點燈活動畫下完美的句點。

點亮心中小小燈火， 在喜樂中，傳遞溫暖

本校於 12 月 1 日下午 8 點在行政大樓前廣場舉行點燈儀式，參加的有高三、國三的導師及學生以及特別來賓：本校家長會會長張尹瑛女士。本校訂 12 月為關懷月位迎接聖誕節有一連串的活動，讓學生有機會學習和體驗關懷週遭的人，這些活動有：生命劇場、校園報佳音、夜市報佳音、關懷歌曲比賽、抱家音活動。

儀式首先邀請校長為我們點出關懷月的意義，羅校長提到：在世界上仍有很多人，甚至是孩子，在寒冷的冬天不只是冷而且還餓著肚子。當我們有能力的時候，是不是能伸出我們溫暖的手，把愛傳遞出去，讓飢餓寒冷的人感受到我們的溫暖。接著由生命教育中心的許主任介紹寫祈禱卡和報佳音的活動，主任提到：「當我們有一分能力就有一分責任，讓我們從家庭做起。」接下來由導師們獻上祈禱，內容涵蓋對個人、家庭、社會、國家及世界的關懷與祈禱。

最令學生期待的點燈和燃放煙火就在校長敲響第一聲鐘後開始，隨著校長的鐘聲我們可以看到從校門口的天使和樹上的燈火被點亮，接著；行政大樓前的樹上，屋頂白冷星主燈及流瀉整個牆面的瀑布燈，伴隨著同學的手機亮光，我們看到行政大樓裡的聖誕常青樹的燈也被點亮了，圖書館前馬槽的燈也亮了起來。

在主任宣布燃放煙火後，現場看到一個小火星衝向天空瞬間綻放成巨大火花，讓整個夜空頓時亮了起來，也照亮了每一個學生的臉龐。長達數分鐘的煙火燃放，看著每一個小火花的強大力量，希望同學們能藉著關懷月的活動在喜樂中迎接聖誕節的到來，也讓我們點燃心中的火花照亮他人，為在黑暗困苦中的人帶來希望。

